1. Vypočítaj 
15 x 3 =_____                                45 : 5 =_____
10 x 9 =_____                                63 : 7 =_____
23 x 10 =_____                              36 : 9 =_____
12 x 7 =_____                                54 : 6 =_____
18 x 2 =_____                                72 : 8 =_____
25 x 15 =_____                              21 : 3 =_____
14 x 12 =_____                              63 : 9 =_____
16 x 6 =_____                                64 : 8 =_____
17 x 5 =_____                                35 : 7 =_____
15 x 18 =_____                              100 : 10 =_____

2. Vyrieš rovnicu a urob skúšku správnosti
4x - 2 = 3x + 10
59 - 6x = 5
7x - (x + 3) = 3 (2x + 1)
10x - 1 = 15 - 6x
9x - 8 = 11x - 8

3. Vyrieš slovnú úlohu
Jeleň sa dožíva 20 rokov. Somár žije o 15 rokov dlhšie než jeleň. Ťava žije ešte o 13 rokov dlhšie než somár. Ako dlho žije ťava? 
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